
２０２１．１２．２３ 冬休み号 

５年生 学年便り 

２学期が終わり、冬休みです  

 いよいよ冬休みが始まります。１年の中で、１番長い学期でしたが、各ご家庭でお子様の大きな

成長は見られたでしょうか。今年を振り返ると、やはりコロナの影響が強く残る１年だったのでは

ないでしょうか。多方面にわたり、ここまでのご協力、ありがとうございました。 

さて、不安だらけの２学期のスタートでしたが、子どもたちと共に前に進み、「運動会」「宿泊学

習(マキノ高原キャンプ)」という２つの大きな行事を経験することができました。例年とは違い、

活動内容を変えなければならない部分もありました。それでも強い期待を胸に秘めて、５年生の子

どもたちは準備と当日の活動に取り組んでいる姿がありました。運動会準備、キャンプのメンバー

決めや活動準備など、これらの経験は必ず来年へとつながっていきます。担任一同、この２学期に

培った子どもたちとの経験を、最後の学期へとつなげていきたいと思います。 

改めて、２学期もご協力ありがとうございました。３学期も引き続き、よろしくお願い致します。

それでは、体調に気をつけて年末年始をお過ごしください。 

☆★お知らせとお願い★☆ 

●３学期当初の予定 

  １月７日(金) 始業式 ※集団登校  （１２：００下校） 

                 持ち物・あゆみ ・冬休みの宿題 ・ぞうきん１枚  ・図書の本１冊  

・連絡帳 ・筆記用具   ・上靴・エプロン ・タブレット端末 

※お道具箱や体操服、習字セットなどは持てる範囲で結構ですので、 

安全面を優先して無理をしないように、持たせてください。 

 

 １月１１日(火) ５時間授業 給食開始 （１４：２５下校） 

１月１２日(水) ６時間授業※４～６年生       

●裁縫セット、お道具箱と絵具セットの点検 

 ２学期に使用し、なくなったものやこわれたものなどの補充をお願い致します。特に裁縫道具類などは小

さいものが多いため、入念な点検をお願い致します。 

●宿泊学習の写真について 

  写真を１月６日(木)までオンラインで閲覧できます。封筒に番号を記入して提出をお願いします。 

封筒提出の締め切りは日は、１月１２日(水)となりますのでご注意ください。 

※閲覧方法については別紙プリントにてお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

☆★１月の諸費について★☆ 

給食費 ３,８００円 

手数料    １０円 

合計  ３,８１０円  



 

 

●単元マスターシート ３教科 各１枚 ※答え合わせも行います。 

●漢字復習プリント集 ４枚      ※答え合わせも行います。 

●算数復習プリント集 ６枚      ※答え合わせも行います。 

●音楽リコーダー練習「ブラックホール」 

提出期限 １月６日(木)の夜８時まで 

※練習動画を撮影して、ロイロノートで提出してください。 

※撮影方法は２学期の授業中に説明した通りになります。 

 

短い休みになりますが、自分で計画を考えて行いましょう。 

 

 

５年生児童のみなさんへ 

新学期に向けて気持ちを切り変えられるように、

しっかりと休んで下さい。 

では、３学期の始業式に全員の元気な姿が見ら

れることを楽しみにしています。（５年生担任一同） 

 

 

  


